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v (1) BERAFRBEBEABAEEK
(653-460) (kcal/M?h) x 85M?x 7,137hr=11,708 X 10*kcal
(2) RBEEIEXARR
11,708 X 10%kcal = 9,OOS')/Q(Céﬂ/l\/l?’)213,OO9|\/|3
v co e . (RARAME)
13,000M? X 2.114(kgCO,/M?) + 1,000(kg/ton)=28 tCO,
v gigkeREm : (BERH) ‘
13,009Mp:x 20.72(5T/M?) + 1,000(5T/77T)=270FJT LEgELENELD
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v (1) EREEEMH=MXSXAT5E&
51,516(ton/H) X 103(kg/ton) X 1(kcal/kg°C) X (90-38)°C=2.68 x 10° ( kcal/R)
(2) RMEBEIBERR
2.68 X 10%cal/B =+ 554%@61%; ) XﬁSQEO/QX%ZQZO.029778 X 10%g =29,778ton
v COFSiEm (BB ZRBEN) (REER)
29,778ton X 160(kgCO,/ton-7%35g) + 1,000(kg/ton) =4,764tCO,
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BEHSHENETE -
v (1) EiB&RRE
(8-3.4)ton/ton X 170.214ton/H X 1293=9,396ton
(2) REREIBMLLBERSE
9,396,000kg X 516(kcal/kg) + 9,750(kcal/L) +85% +1,000(L/KL)=585/35F
v/ commimy - CERIME) (MRIDEME) (BN
58523k X 3,111(kgCO,//A ) +1,000(kg/ton)=1,820tCO,
v ENEsERER -
F58538R X 21,268(JT//2%8) + 1,000(TT/F-J0)=12,442F-T4 /) civesenizs 14
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N EENEE
v (D) EIEERRE -
(4,336-4,229)kg/hr X 24hr X 350k = 1,000(ton/kg)=898.8ton
(2) REREBMELDERE(EEBIRFSFIEM0.0422AREH)
898.8ton X 0.0422(KL/ton)=37.9/A 5 (FEIHKE)
v COBERM
37.9/2% X 3,111(kgCO,//A3R) + 1,000(kg/ton)= 117.9tCO,
v EROEEIRER N
37T9RTX 12,075(55//25) +1,000(5T/F7T5)=4587FTT BEBELENERE 15
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EE8(KWh)=/ 3 X BE(KV) X CIZBIER-NERER)(A) X cos0 X FiEIFH
cost : PR - FEAZERIRIFRE%

BiSiEERE  RAIKIERREIIERESR
B ERIAR ¢ RAIZKISDERERENR - ERERRS.2A
B ERKR - REIKIEDEREER - SMERRBILIA
HE%W%E—
v BiEHEE
v/ 3%0.22kV X (85.2-41.1)A x 85% X 24hr X 1513=51,764 kWh
v COBEMEM
51,764 kWh x 0.529(kgCO,/kWh) + 1,000(kg/ton)=27 tCO,
v ENERERER
51,764 KWh X 2(55/k\Wh) + 1,000(7T/F7T)=104F 7%
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BHBE(KWh)=0.746KW/HP X (P E BIATS/I(HP)- 2L 1)\ /1(HP)
X PRI X I
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BiEE2ME | QR EEERBNE
B ERIAN | OREEERE2E3HPEESS * H6E126
BERANR | BEREEERERER @ UiRAEESRSDN  BRIEE
145HPEEEESS
BRERERETE -
v BUMEE :
(3HP X 1245-5HP X 64) X 0.746kW/HP X 80% X 8,000hr=28,646k\Wh
v CO,RBHIN -
28,646kWh X 0.529kgCO,/kWh) +1,000(kg/ton)=15tCO,
v ENEeEIRER :
28,646KWh X 2.42(Ft/k\Wh) + 1,000(78/F 7T)=69F 7T
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BERAN ¢ KBRS RIRERRLS(KWIRT)

BERANT | KIRITIOKEER SRR A(0.68KW/RT)
» BAIE/R RIA240RT ~ BIH(E60% « —FEBEHBER =2 nsE

BFHEBEWETE ! e

v ENEREE <[]

% | 672 | 1005

(1.5-0.68)(KW/RT) X 240RT X 60% X 24hr X 30k X 8{8H=680,141kWh
v CO,B=fEM :
680,141kWh X 0.529(kgCO,/kWh) + 1,000(kg/ton)=360tCO,
v ENEEERER :
680,141KWh X 2.2(55/KWh) =+ 1,000(5T/FTT)=1,496 F T
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SHEBREEE < SREBRUE) < BENE

miEL2ME ¢ BXSIERFALEDE
BYERIANR ¢ G/ F=IBR{F A48 WTBIEE 2005
BE#INN ¢ BIRA18W LEDIEE2003Z » 1X{EMAL10/\iF
R SEWNETR -
v/ BUAEE
(48W-18W) X 2003% X 90% X 10hr X 3003 + 1,000(W/KW)=16,200k\Wh
v CO,BiEfEM :
16,200kWh X 0.529(kgCO,/kWh) < 1,000(kg/ton)=9tCO,
v ENEEEIRER :
16,200kWh X 2.79(5E/k\Wh) < 1,000(F5/F7T) =46 F It
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PRI (IR BNE )
| EAERB-NEARIERRRE X XRRE - EHHE ]
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BERGAN - RIERREIRED
W ERRR - WBIEREIARIIAR - HETHERS 404,282M°

WHSHRMETE -
v REIIEERRVER - LUERXARZAERSEIDNRIEHE -

5,404,282 M?2 X 9,000(kcal/M3) + 9,600(kcal/L) + 1,000(L//AS) =5,067/A S
/ co sy | RRREME) (BBRE)
(1) ERAXAR BN :
5,404,282M3 X 2.114(kgCO,/M?) = 1,000(kg/ton)=11,425tCO,
(2) ENEE TR EIIRBELT
5,067/A% (KWh/£E) X 3,111(kgCO,//AS) < 1,000(kg/ton)=15,763 tCO,
(3), SIEIAMRHER : 15,763 tCO,-11,425 tCO, = 4,338 tCQ,

RERBLENELE 24y






|

TP 0 = i A B R o~ i
LR AR

. ‘\/ §

( b P —

[ 3 =N
MEIERE (lREsEMERR R
1 ARSI A BT H S B E R (ECOSOC)EH 15
EE ) BB S FEHA - AR RS il S
=k BB E R T RS - BRI URIR A %I (CEDAW)
2RI E MR N EE TS - BRI - R

XM B — IR AT %
Bl MBI S BAABE
1 SBRE B RHR LR PRI — IR RO XMRBE TS
2R BARIIR SR T TSR XUBIT TS
SBEXMBERE - BRE—MATIN=AZ— XALEREOHAA
AMETEE - e +
4R EES TR RS AR T e
FERNTER il
148 AFTHIT11050113(REHR RREMHRLBH
2AKBERREAE AT - BT BB ATE B AIRED 11343 Laxeg
IABBRREFRENE - HERENPRPRE Sl LR e
B35 -
BRI BA A HEER " EERE

| SR RS SRR o ARt R ABRAE MR
2 B A R E N 247h  EEMEHINE - TEYE
SR AEBL BB RRE MERETETH R THEE, - I

...... : AEBRBELEENEEE

AEERIAERIRIRE - A E BT ERRIE R S Rkt http://www.gec.ey.gov.tw PRy - Taiwan Green Productivity Foundation




BEREREBGERE
ATTIFERE AXEVERAS
PFTFBIE  FEREIE

OZOT

HRIFE Z=EHE
AWBE T TSRS - BHE
B SEEANSEELS -

SXMEMTREHEE (358
1218 )

SRME TR TFRREZ BN
T SRR

SHENSEREM TIEZEE » A0
FESRRNE © HFLE « BN
EF -

OTRIERAEAEE - 1’2~ %
BB EM A B
ES-]

STEMHIEZIHREEY 1R
REUERERER

BT BN 5 (EPA)
BATELFREEMIGTE BARTEEN M
s ATROR TUE, -

TITieE

SIEES TH T (FZBAE - ISR  BERRE  BAK
B R BRI §58
SBEEFMET - ML BETHREZE

E£EE

SRS TR AR - /% R - @S
B RS AN R

@& 8 TRZFRMHRAOEREETE

feEmE

SRS TISREEERIR  BEMNS DRREESE
DIZFARRBRTS

SIREE T T{FIE# - FREITIERS - BBl  i&

A MERIMERARIRE - Rl ETTBIR IR S R #ghthttp://www.gec.ey.gov.tw BN IERRES

L EIN
RERBEENERE

Taiwan Green Productivity Foundation





